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- Sondage effectué pour :

- Dates de réalisation : du 26 au 29 novembre 2010

-

-

FICHE TECHNIQUE

Échantillon national de 1000 personnes représentatif de l'ensemble de la
population âgée de 18 ans et plus, interrogées en face-à-face à leur domicile par
le réseau des enquêteurs de TNS Sofres.

Méthode des quotas (sexe, âge, profession du chef de ménage PCS) et
stratification par région et catégorie d’agglomération.

FFPC
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Notoriété des journaux et magazines catholiques

Total oui 44

dont : 

Oui, et vous en avez déjà lu 22

Oui, mais vous n'en avez jamais lu 22

Non 56

100%

Question : Vous personnellement, connaissez-vous des journaux ou magazines

catholiques français, qu’ils soient nationaux, régionaux ou paroissiaux ?
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La fréquence de lecture de la presse catholique

Total En connaît… 44

...et en a déjà lu 22

dont : 

Souvent 3

De temps en temps 8

Rarement 11

...mais n'en a jamais lu 22

N'en connaît pas 56

100%

Question : Vous personnellement, connaissez-vous des journaux ou magazines

catholiques français, qu’ils soient nationaux, régionaux ou paroissiaux ?

Question : Et à quelle fréquence vous arrive-t-il de lire des magazines ou journaux

catholiques ? Je vous rappelle qu’il peut s’agir de journaux nationaux, mais aussi

régionaux ou paroissiaux.
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Le rôle de la presse catholique
- Réponse citée en premier -

Ensemble

Ceux qui ont déjà lu 
des journaux / 

magazines 
catholiques

(22% de 
l'échantillon)

Ceux qui lisent 
souvent ou de 

temps en temps les 
journaux / 
magazines 
catholiques

(11% de 
l'échantillon)

Proposer aux lecteurs, même non 
catholiques, un regard différent sur le 
monde et l'actualité

27 41 44

Permettre aux catholiques de s'informer 
et de débattre des sujets qui concernent 
la vie de l'Eglise et de la société

24 29 24

Donner une visibilité au point de vue des 
catholiques dans le débat public

11 15 16

Faire connaître aux catholiques les 
positions du pape et des évêques

10 9 10

Sans opinion 28 6 6

100% 100% 100%

Question :  Quel doit être, à vos yeux, le principal rôle de la presse catholique ?
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Le rôle de la presse catholique
- Total des réponses citées -

Ensemble

Ceux qui ont déjà lu 
des journaux / 

magazines 
catholiques

(22% de 
l'échantillon)

Ceux qui lisent 
souvent ou de 

temps en temps les 
journaux / 
magazines 
catholiques

(11% de 
l'échantillon)

Permettre aux catholiques de s'informer 
et de débattre des sujets qui concernent 
la vie de l'Eglise et de la société

44 59 58

Proposer aux lecteurs, même non 
catholiques, un regard différent sur le 
monde et l'actualité

43 61 65

Donner une visibilité au point de vue des 
catholiques dans le débat public

28 38 38

Faire connaître aux catholiques les 
positions du pape et des évêques

22 22 23

Sans opinion 28 6 6

% (1) % (1) % (1)
(1) Le total des pourcentages est supérieur à 100, les personnes interrogées ayant pu donner
deux réponses.

Question :  Quel doit être, à vos yeux, le principal rôle de la presse catholique ?
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Le rôle de la presse catholique
- Tableaux récapitulatifs -

Ensemble
Première 

réponse citée

Total des 
réponses 

citées

Permettre aux catholiques de s'informer et de débattre des sujets 
qui concernent la vie de l'Eglise et de la société

24 44

Proposer aux lecteurs, même non catholiques, un regard différent 
sur le monde et l'actualité

27 43

Donner une visibilité au point de vue des catholiques dans le 
débat public

11 28

Faire connaître aux catholiques les positions du pape et des 
évêques

10 22

Sans opinion 28 28
100% % (1)

Ceux qui ont déjà lu des journaux / magazines catholiques 
(22% de l'échantillon)

Première 
réponse citée

Total des 
réponses 

citées

Permettre aux catholiques de s'informer et de débattre des sujets 
qui concernent la vie de l'Eglise et de la société

29 59

Proposer aux lecteurs, même non catholiques, un regard différent 
sur le monde et l'actualité

41 61

Donner une visibilité au point de vue des catholiques dans le 
débat public

15 38

Faire connaître aux catholiques les positions du pape et des 
évêques

9 22

Sans opinion 6 6
100% % (1)

Ceux qui lisent souvent ou de temps en temps les journaux / magazines 
catholiques (11% de l'échantillon)

Première 
réponse citée

Total des 
réponses 

citées

Permettre aux catholiques de s'informer et de débattre des sujets 
qui concernent la vie de l'Eglise et de la société

24 58

Proposer aux lecteurs, même non catholiques, un regard différent 
sur le monde et l'actualité

44 65

Donner une visibilité au point de vue des catholiques dans le 
débat public

16 38

Faire connaître aux catholiques les positions du pape et des 
évêques

10 23

Sans opinion 6 6
100% % (1)

Question :  Quel doit être, à vos yeux, le principal rôle de la presse catholique ?

(1) Le total des pourcentages est supérieur à 100, les personnes interrogées ayant pu donner deux réponses.
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La presse catholiques 
par rapport aux autres types de presse

Ensemble

Ceux qui ont déjà lu 
des journaux / 

magazines 
catholiques

(22% de l'échantillon)

Ceux qui lisent souvent 
ou de temps en temps 

les journaux / 
magazines catholiques
(11% de l'échantillon)

Trop présente 4 2 2

Présente comme il faut 47 61 56

Pas assez présente 15 21 31

Sans opinion 34 16 11

100% 100% 100%

Question : Aujourd’hui en France, par rapport aux autres types de presse, diriez-vous

que la presse catholique est :
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L'image de la presse catholique

Correspond 
bien

Correspond 
mal

Sans 
opinion

Engagée 100% 29 20 51

Proche des préoccupations des gens 100% 24 25 51

Ouverte 100% 22 27 51

Moderne 100% 16 34 50

Dynamique 100% 15 32 53

Question : Et pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il correspond plutôt

bien ou plutôt mal à l’image que vous avez de la presse catholique française ?
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L'image de la presse catholique

Ensemble

Ceux qui ont déjà lu des 
journaux / magazines 

catholiques
(22% de l'échantillon)

Ceux qui lisent souvent 
ou de temps en temps 

les journaux / 
magazines catholiques
(11% de l'échantillon)

Correspond bien 29 52 60

Correspond mal 20 28 28

Sans opinion 51 20 12

100% 100% 100%

Correspond bien 24 55 69

Correspond mal 25 26 21

Sans opinion 51 19 10

100% 100% 100%

Correspond bien 22 49 59

Correspond mal 27 31 28

Sans opinion 51 20 13

100% 100% 100%

Correspond bien 16 35 46

Correspond mal 34 46 39

Sans opinion 50 19 15

100% 100% 100%

Correspond bien 15 35 49

Correspond mal 32 41 36

Sans opinion 53 24 15

100% 100% 100%

Moderne

Dynamique

Question : Et pour chacun des qualificatifs suivants, diriez-vous qu’il correspond plutôt

bien ou plutôt mal à l’image que vous avez de la presse catholique française ?

Engagée

Proche des préoccupations des gens

Ouverte

Les Français et la presse catholique (26-29 novembre 2010) 11



L'opinion à l'égard du positionnement de la presse catholique

Ensemble

Ceux qui ont déjà lu 
des journaux / 

magazines catholiques
(22% de l'échantillon)

Ceux qui lisent souvent 
ou de temps en temps 

les journaux / 
magazines catholiques

(11% de l'échantillon)

La presse catholique doit rester fidèle 
à l'enseignement de l'Eglise

26 25 28

Les différents titres doivent exprimer 
leurs propres points de vue, même 
s'ils sont parfois en décalage avec 
l'enseignement de l'Eglise

46 67 66

Sans opinion 28 8 6

100% 100% 100%

Question : A propos des prises de position de la presse catholique, quelle opinion se

rapproche le plus de la vôtre :
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